



ПО ВОЛНАМ ТВОРЧЕСТВА И ЗНАНИЙ

С НАСТУПАЮЩИМ НОВЫМ ГОДОМ, ДРУЗЬЯ!



«УРА! Скоро Новый год!» - только и слышно перед Новым годом.

Все мы очень хотим поскорее загадать желание, открыть наш подарок, вручить подарок, который мы приготовили для родителей и хорошенько повеселиться в Новый год!

Праздник Новый год - один из самых любимых праздников! Ведь в Новый год дарят подарки! А какая красивая ёлка в Новый год!

А как красиво на улице!

Сегодня мы с вами поговорим о том, откуда берет начало празднование Нового года, что сулит нам год Белого Металлического Быка, подумаем, как можно весело и с пользой провести эти новогодние каникулы.

Первый Новый год

Новый год - самый волшебный и любимый праздник для миллионов людей из самых разных стран. Во многих странах мира его празднуют в ночь с 31 декабря на 1 января.

В разных странах его празднуют в соответствии с местными, национальными традициями, но главными символами практически везде остаются — наряженная елка, огни гирлянд, бой часов, шампанское, подарки и конечно же веселое настроение и надежда на что-то новое и хорошее в наступающем году.



Люди издревле отмечают этот светлый и красочный праздник, но мало кто знает историю его происхождения.



Оказывается, Новый год, самый древний из всех существующих праздников! При раскопках древнеегипетских пирамид археологи нашли сосуд, на котором было написано «Начало Нового года». В древнем Египте Новый год праздновали во время разлива реки Нил. Это примерно в конце сентября. Разлив реки был очень важен, только благодаря ему в этой пустынной местности вырастало зерно. А вот древние римляне

ещё до нашей эры стали дарить друг другу новогодние подарки. Римляне праздновали Новый год в начале марта, но потом Юлий Цезарь ввёл новый календарь, который сейчас называется Юлианский. И датой встречи Нового года стал первый день января. Этот месяц взял своё название в честь двуликого бога Януса.

Новогодние традиции разных стран

Новый год — поистине интернациональный праздник, но в разных странах его празднуют по-своему.



Итальянцы выкидывают из окон старые утюги и стулья со всей южной страстью, жители **Панамы** стараются как можно громче шуметь, для чего включают сирены своих машин, свистят и кричат.

На **Эквадоре** особое значение придают нижнему белью, которое приносит любовь и деньги, в **Болгарии** выключают свет, потому что первые минуты Нового года — это время новогодних поцелуев.

В **Японии** вместо 12 звучит 108 ударов колокола, а лучшим новогодним аксессуаром считаются грабли — чтобы загребать счастье.

В **Бразилии** принято в новогоднюю ночь отгонять злых духов. Для этого все облачаются в белую одежду. Некоторые совершают прыжки в океанские волны на пляже и бросают цветы в море.

В **Дании**, чтобы пожелать любви и процветания себе или своим друзьям принято бить посуду под их окнами.

В **Испании** существует традиция — в полночь быстро съесть 12 виноградин, причем каждая виноградинка съедется с каждым новым боем часов. Каждая из виноградинок должна принести удачу в каждом месяце наступающего года. Жители страны собираются на площадях Барселоны и Мадрида, чтобы успеть съесть виноградины. Традиции съедать виноград уже более ста лет.

В **Шотландии**, перед наступлением Нового года, члены всей семьи садятся около зажженного камина, а с первым боем часов глава семьи должен открыть входную дверь, причем молча. Такой ритуал призван проводить старый год и впустить Новый Год в свое жилище. Шотландцы верят, что войдет ли в дом удача или неудача, зависит от того, кто в новом году первым переступит их порог.

В Новогоднюю ночь жители **Греции**, как и жители многих других стран, ходят в гости друг к другу с подарками. Однако есть некоторая особенность — помимо подарков они несут хозяевам камень, причем, чем больше, тем лучше. В Греции считают, что чем тяжелее камень, тем более тяжелым будет кошелек у одариваемых в наступающем году.

В традиции стран постсоветского пространства была следующая традиция — записать свое желание на листке бумаги, сжечь его и высыпать пепел в бокал шампанского, смешать и выпить. Всю эту процедуру следовало проделать за промежуток времени, пока часы бьют двенадцать.

И вы не забудьте загадать самое заветное желание в эту прекрасную новогоднюю ночь, и оно обязательно сбудется! Поверьте!

Каникулы весело

Вперед долгожданные зимние каникулы. Отдыхать будем много, поэтому мы предлагаем это время провести с пользой для себя и окружающих.

Мы составили список обязательных дел, которые должен выполнить каждый из вас. Поверьте нам, время пройдет с огромным удовольствием. Вы получите массу положительных эмоций и подарите эти эмоции своим близким и родным.

1. Начните вести личный дневник

Многие из нас обещают себе в новом году начать жизнь с чистого листа. Так почему бы не исполнить это обещание? Неважно, каким будет ваш дневник — бумажным или электронным. Важно не забрасывать его и делать заметки регулярно. А если вы уже ведёте записи, то попробуйте что-нибудь новенькое: фотодневник, голосовой дневник или дневник тренировок.

2. Прочитайте несколько книг

Все мы говорим, что хотим и будем читать больше, но всегда есть отговорка: «У меня не хватает времени на чтение». В новогодние праздники же оно у нас наконец появляется, а долгие зимние вечера просто созданы для того, чтобы забраться в кресло с пледом и чаем и погрузиться в чтение.



3. Соберите весёлую компанию и поиграйте в снежки

Соберите компанию друзей и отправьтесь играть. Причём необязательно даже планировать это развлечение — просто киньте снежком в одного из приятелей, а дальше пойдёт цепная реакция. И через пять минут все вокруг будут участвовать в снежном бою.

4. Помогите тем, кто нуждается

Один из лучших способов подарить себе праздник — это устроить его кому-то другому. Да, мало кто из нас в состоянии жертвовать большие суммы нуждающимся. Но собрать книги и вещи, которыми вы уже не пользуетесь, купить мешок леденцов — это то, что под силу почти каждому из нас.

5. Каждое утро устраивайте себе пробежки в новогоднем стиле

Пусть ощущение праздника будет с вами всегда. А создать себе новогоднее настроение очень просто: бегайте в колпаке Санты или в прикольном шарфе с оленями, закачайте в плеер любимые новогодние треки и выбирайте всегда новые маршруты для пробежек.

6. Порадуйте себя и близких новогодними лакомствами

Да, после новогоднего застолья всем нам кажется, что мы ещё как минимум неделю не сможем ничего есть — настолько сытыми мы себя чувствуем. Но, как



показывает практика, уже 3–4 января нам вновь хочется чего-нибудь вкусенького. Не стоит себе отказывать в этом удовольствии, так что поэкспериментируйте и приготовьте какой-нибудь классный десерт.

7. Фотографируйте

Во время зимних каникул просто грех не взять в руки фотоаппарат, ведь вокруг столько всего, что стоит запечатлеть: прекрасные зимние пейзажи, улыбающиеся лица родных и близких, да и просто милые мелочи,

которые привлекут ваше внимание.

8. Устройте генеральную уборку и избавьтесь от ненужных вещей

Новый год — новая жизнь, в которую не стоит тащить старый хлам. Устройте дома генеральную уборку, выкиньте ненужное и не вздумайте жалеть: вы освобождаете место для новых вещей, которые обязательно приобретёте в наступившем году.

9. Займитесь любимым хобби

Кто-то любит готовить, кто-то — вышивать, а кто-то днями напролёт конструирует. Новогодние каникулы — замечательное время, которое можно потратить исключительно на любимые занятия, так что не отказывайте себе в этом.

10. Составьте список дел на год и начните их выполнять

Все мы любим составлять списки, но очень часто они так и остаются лишь у нас в голове или на бумаге. Попробуйте изменить это: запишите задачи на год и приступите к их выполнению уже сегодня или завтра. Благодаря такому перечню вы не только обеспечите себе нескучные каникулы, но и научитесь быть более организованным.

11. Навестите родственников

Если по каким-либо причинам не получилось встретить праздник с родственниками, то не отчаивайтесь: у вас целые новогодние каникулы на то, чтобы навестить близких.

12. Посмотрите новогодние фильмы

Если вы заядлый киноман, то, конечно же, не сможете отказать себе в этом удовольствии. Это отличное время для того, чтобы пересмотреть любимые с детства кинокартины.



13. Не забывайте о братьях наших меньших

Сделайте кормушку для птиц и не забудьте покормить щенков и котят, которые мёрзнут около вашего подъезда.

14. Напишите письма от руки

Отправьте послания своим родственникам, друзьям и знакомым, которые живут в другом городе. Так вы не только вспомните основные правила орфографии и пунктуации, но и приятно удивите своих близких.

15. Поиграйте в настольные игры или соберите огромный пазл

Эти два занятия помогут вам ненадолго вернуться в детство, а полученные эмоции — оставаться весёлым на протяжении всего дня.

16. Сделайте фотоколлаж или снимите свой новогодний видеоролик

Наверняка прошедший год был богат на события, которые вам хочется оставить в памяти. Сделайте фотоколлаж, который будет напоминать вам о самых ярких днях, и повесьте его у себя в комнате. Если есть возможность, то сделайте подобное и для своих друзей.

Для этого вам не нужна профессиональное оборудование — подойдёт и камера телефона. Ведь вы не собираетесь отправлять свою работу на престижный конкурс, а просто хотите приятно провести время и поделиться с близкими собственным творением. Хотя, кто знает, может, в вас дремлет способный видеооператор и эта простая забава позволит выявить скрытый талант.

17. Встретьте рассвет хотя бы один раз за новогодние праздники

В зимние будни мы обычно встречаем рассвет по пути на работу, сожалея о том, что приходится подниматься так рано. В новогодние каникулы же мы, наоборот, можем порадоваться ему. Для этого даже нет необходимости выходить на улицу — просто наблюдайте за этим чудом природы с балкона.



Предсказания от редактора

До Нового года осталось несколько дней, и многие ждут этого события с нетерпением и большой надеждой. По восточному календарю покровителем 2021 года станет Белый Металлический Бык.

Это животное считают усердным, трудолюбивым и немного упрямым. Энергетика грядущего периода будет наполнена активностью и умением найти выход из сложных ситуаций.

Бык отличается силой, решительностью, надежностью. Это животное консервативно, но амбициозно. Оно действует в соответствии со своими идеалами, правилами и часто добивается успеха.

Первая половина года будет продуктивной, в это время рекомендуется уделить внимание своей учебе и работе. А во второй половине 2021 года займитесь своим здоровьем и берегите нервы - это время стрессов.

Как считают астрологи, 2021 год будет характеризоваться стабильностью, ростом финансового благосостояния и укреплением отношений с окружающими.

Однако Бык, если его разозлить, становится необузданным, агрессивным, сметающим все на своем пути. Так что простым год все-таки не будет.

Новый 2021 год станет годом перемен во всем. Но не стоит бояться. Так увлекательно, наблюдать, как меняется мир вокруг нас, а если еще добавить сознание того, что все происходящее во благо, то сердце замирает от восторга.

Желаем вам всего самого лучшего в Новом году!

Верьте в чудо, и оно обязательно произойдет!

